Ol
0
!
El
i
p-.|
ol

siAgor YMEES| A=

HESwE SEHA A=l

2013. 10. 8



H & M (Contents)

g-




w

o SHT USME 450 29 N6 OSAl SUHO2 SUHT 0f BS B0l ER e S 0
0 i

ol8Me| BT W QBN F7t [ A5, SUAURS), BFH BANSTE AN Al 8

o ®e Ja =23 sww 3 e Jla ez sw B

i

BENY - 205km o 4128 AIBAIY - 355km | looo 56028 ad
MEAEEED  (1143) T 401 MEAIA (1262) ;O 150t %
:8"

GERSHLES
SEMAE

USRS
SERpREITEHOr

\ at2ie,
\ /f! HEo

4

RSS!
|t




e NIESEXIX|AS 748 2= HHZ 0| 57t

o SxAEEE
ssiziey

o 2 9xo| REMNZ REST 57t
ok
e o ] . E
o DEET ASS YsiMs QMHOE BANZHE STAIAY 75 T .
%I
Isr

zatan AFS| Hm e e 0 2

A% ~ A ALY 2505

3~dlm E7o] 308 Y T2 A4 S Uy AF

BRENA chkim@smuaings, com

AZ~UP 2] REMS0] BHRH Y2RHAD 2tk BA] Yzt RET I T ARy

A ojdo] 2ASIEM HEZAY A2 £2] 7|5 GAZF F2MAL AU FR S EAE 9
sh= nEU=els 3 R Esih

GERSHLES
SEMAE

29¢ AT A AL Yol T2 A FAd HANE BF3te S22 T A4 A 2HE 3t 2 1
14 otk MEA ] BAGL i L 2AFE GFots SE(8.8m)7 H 2 8222 179 210]
FUEICE UHA 1 pH2 A 42 oHE3I Bl A2 EHRE W5k 6aH T2(14
kn)2 25 20159 oLt &3 of Holth,

USRS
SERpREITEHOr

o1 UsH HAYHOIL IRDIAY MFAR o]3Eh Aenxy T2YS0] 2 88 A1 AL 0§,
g, EEldg, £ AJE0] A REN o2 YET A EAZ UY Al HALELUE ¥
G817] #o] ¢7] M Eoith.

RSS!
|t

SEZ A g FEUANNT U2 R CY Ttz BEUUR S2 MEAR SHIE
ALER B I~ FUE AU d 30 0|0 = 5 SHE E'.%E-’“i' I8

of
ot
H
&2
01)1



) 2A| Yurais

¢ i A ME 2E A 27 = 3312UE, XASXERU+= 1332HHY

01 SRS
SEed

e O12(Q1) K
— RS X RCITH) %
53997 1524583 573564  594.786 %gé
MZ 46488 113117 46,592 47 580 g™
== 86427 117,298 48,825 48.776 ﬁ
o o
=
ok 636.07 581988 232,724  239.898 %.mg
w
&8

= 60.71 41550 14,017 17,253
=" 57669 55715 24,607 25 897 ﬁag
; 4
35 06758 821632 318197  330.329 B
(Mol =zsh P ’ ’ ’ i3
S

27 53703 53244 22,407 22 262
oK
A 46472 3309127 1,280,933 1,326,781 3
H
"HA  e-UiSiXE YEod xNIssa sune w0124 28 JlE g.g
ol gl JIA4  EAX KOSIS FOISEQILEA KR, 2012 128 7|Z gl
ASHERS | e LIS NSAESHEY, 20120 128 I|F =




Sdd U3

| sns wuye iy
— Io"‘
¢ [HEuS(ALHA) ERi4= HT 965CH, A3 402cH, ot 357L & & 1,909CHE LEH E“ﬁ
o 1 W 0|82 M 420HH, HF 169HH, 2Ot 130HH 202 F 750tHO = LIEH
ok
na
— HAERRE) ne
it
Iar"
424,000
HE 74 77 76 7901  87.0 gg
2 1 110 63 61 17,989 430 T
Mok 3 135 357 349 128538  77.0 g
=l
0
=V 77 18 17 2830 340 ﬁg%
HE 6 317 402 373 162,238 830 LT
2" 49 27 27 3,764 647
A 26 87 1909 1817 747,260 4753

EHEF AU A =M B AEHes FRT SYHAE ZEE 400, 19 7 0|82 uSI= 0|8E AR= FFAl eE

=y




2_1

§ AlLsA M EE 3
o AlUHA BRSH|2IE 58.8kn2 SHHAL| SU7I27} 0HS 21 T i
o WRURIZIHE ChZI0] 149202 B2 HOIn, J[EHEAS HISE 602 Ol4o2 71 Y

ZRISSULE ZAL

E
o
CEEIS R

CHA 95 406 140.0 14.9(2 2= MH|2|)
MNZE 74 56.0 523 118.0
2x 110 475 130.6 1946
ot 135 355 86.2 112.0 ﬁ
=Z A 77 26.6 159.4 120.0 ;EEE
FSES 129 429 109.8 38.7 ;"g
27 49 50.4 120.0 60.0
oI 95.6 58.8 114.0 94.0 ﬁ”
Q
0
60.0 B2 (/2 E) o BRHATAE) | O 55%
500 - 2000 8@
J S
40.0 - 150.0
30.0 -
- 100.0
200 -
10.0 - - 50.0
0.0 - 0.0
CH & ES B ot ZM kS 27




21| YA uS HE

| U= 223 ¥

Ol SIS
SEed

e A|Li2EAMHle HUEA|, AN A= 72H[HME ME5I U2, cHEE2| X|=Hof| A
SIS3140l= X10|7F L 2Lt 302 O|LHof| R=2&tS0| 7ISSHEE 7|&=S MAEH
ok
R
22 =t =ty A SEss 7= M2 pEsis ?ﬂﬁg
0
SIEICIEb | MES e o
clelo=H| Sl SIIRD| E52 B2 O g oE
I:HX-I 64:- o o = o %%AI | _I_—IEI— ) K 0
S22 120020 1= 11002 10k Z0MA| ket 1078421 =L 4

XS 162 of&t 605

F2 [ - .
_ Xcleb | HES P2 oL
= 2 120020 Fl= 11909 EBH HCHEIAP D) AR el ’ HE
SHBHETAPDE) I B 0SS b
—_ —_ —_ ]
_ &
o Cll o2 A SR | MES PR oL FHAH], OjH], OfojH|
T 2 14002 71= 13020 10km =2A| knZ} 100882 SISA| 15| B2 85 FEA E|oL|
. W~y
ol Cll Q2 F2 [ SIRICIZ| MES 2 ol Ojoj|, BB, iﬂg
s 2 140020 Fh= 13090 1%kn E2HA| knZt 100852 SISA| 28] B2 8k SEA OH| gl
AxlS = 0 0."
T - == {218 R SHOIM SAS ostagEr L i
=t 2 1102 FI= 1002 13kn E0A| knZh 100888 SZU0lHRH SRS HE ’
_ Cllo x| pACI I SIXICIZD | HES P2 oLy - =
ST soimesisimE ARKRiE OBl KAl 18 T2 8 oriEse %%ﬁ
) Cll o2 ORHCHRIAZ |2 2| _ ol el s
=T a2 1m0e 71 1w cloloa Mg [ol8, Elm-| %th
2HA YZDE S P20l




J AlLHHA A9 e

01 SRS
SEed

o AlLHH{A 2¢O OIS RYMAIHS th 3032, HF 237218, HOt 118218, M 35212

SO E & 761H30| X[EHE|1 US

ok sl o =]
BHRIS SRR ZAL

115 (Bts &AIH=x 45, |IIE=X 43
A|LHEH A SN SE 1.6, ST AL 0.4)
309 (R7I2= 85, E=&tLsolEM™ 1.05

e i i i _ : TEESE o 30.9
SR 3.1, B{AOEHAL 04, ¥Y HA =M 0.3)

GERSHLES
SEMAE

9.9 (F=&s 56.0, SHEAYA|A 2.4, stderl 30.0,

ae ' e cHEIXf 10, XA 60, XAHHARY 15) 1179 1y
Q
0
Sak 0.4 2.4 18 74 12.0 55%
s ) (,.gg;-;?_? 30 1688 (BSET, RoM=x, Clelst 2=z S) 2365 's@
2 40 - 11.0 11.0 26.0 -ﬂgg
z
A 307.4 107.8 20.1 325.8 761.1 %,ﬁq




NOEES YIRS [Z)EE= oV e RREEMSE
SrSER210 R SrSRERSD SrSRRRF0 SrSeRRREST0 [ =R

F71 4574822 71 = LIEFR2H, i —a4t,

Ch—
e ewew ossae BSG,

325

43.0

431

714

420

19.0

15.1

28.1

76.7

90
1,288
3,748

248

80

20

22

4,574
2,082

g

2,000
3,100
3,800
4,800
4,100
2,300
2,100
3,300
4,800

AQIHA O|RAAE CF—
~
T

ol
1R
g5 |
ol R Kk Kk o1 I &Ko Ko Ko
— O Mo ® & 60 o = B3
®

| A2t o} 24 g

RORIORIORI ORI KR
T T T T T H R R

O o ME
L d
L d
L d
>
L d
L d
= o A
L d




FoRES WEIRRESSER (=N JORE YRS RRREMESE
Sr2ERS 10 fERRSrRERS D SRR SrSRREES0 [ = = )
D
%
A
7 )
o
e
=
Tl 3
3 <0
~ 0 ._

T

o

K.

350“\1

|
O

ofl

K1

9908

| 2oz ns 28y




NOEES
SRS 10

2 & LIete

| SN IS nE SHAE)

YIRS

[=N¢E=

oV e

RrZAEldRSE

[EIE e ) SrSRRRE0 SrSERERSY0 eSSz
2l
no
8
2
2
el
o
=
srar s MG ERL
ar Sw 8 Rg & W oy
7 9% B OBM % F §a
2 Mm@ 0 o 1 A=l
) Qu <l W= K m_.
N M QW T SN © NMm O MM 2
GRS J O R~ O BTN > > QSN N,
s & Kl Kl
2g ¥g 85 g2 g o 4
zl 2 = = S
§2 g2 ES B2 &g g s
g U8 BS B8 By g B3 I
< cd B g EX ZT D o
= di Trw Th R F = M_m
g K 2] w0
T O il o
o K K K K T ®
T M ' o T 0 o
) I I ) ) I )
ROR”OR K ok R R
T T 7T X ® T =
— (qV] o < o (o] N~




NOEES A ERE=SE T h [=NEE= oV e RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSeRRREST0 [ =R

1)
E =
ol o
g 1 Ko il
_ﬁv ol 7 - K ol
=3 i L ol al
o = yh A% 2
E S < o r % 5
i 3 of Bl 2 ol
™ ) Ofu K o =
o %0 < kl = pl ~
o = o1l
m m_m N __A_u | o} 70
- oll H 4 N =
ol = ) LI Il Br
i RO of {0 & 0
~ H Kl ioll o0 "3 e
RO o K o < 3
< 5 R iol B K -] =
=z < o no oF B = o
o~ oo o = = K N
< u o ___ﬂw ol Mo &0 o N
Ay g oW oo < S 1o
=
___ﬂ____ ___m. NE <0 ol = <l E
= fold A ol k1 <
Moot MF KO Lol E) =1 o
of 7 O & L = Y
ol W @ W TR AN g R
ol § T LY J R R K o I
qdo = = < x I 5 K - 1ol
oo 2 7 < = 3r o
NI <0 my | rF S ikl
N Bl ol O AR . RJ
< K oz W Ao < ol
o_._._._ 'K ~ A_l _l [ o} _|_._
Ol =r o HO R - <H W
= ol ool S =
I n S
off <0 no un S e S Ko
oM = = = ol ofl ofl o N O
~ oo o L ~ O - I o
m B3 g oW oW m W_ T
T < < H oF © X ©® @ %0 Ki
= S W N W m 3888 F OWE
U N X RO X NS &K g =< Kl
N ° ® N ® © o o xr o
- (] -




03. Et &

12
]

CH

ol
El
Ofm
Ofm
o

F AR

Ol SIS
SEed

CEHEIS R
RIS SULEN ZAL

kmOICH 100R(HA L 80¢, 0{210| 50&)M F7}

\ g 35km 40km 45km 50km 55km 60km
HaEY | e | Skm [ Sm | Sm | Skm | Skm | Sm | .. 2

L anibiolll =82 | oo# | 0w | 0w | oo | oo# | ioof | - g

A 1,8008d)
%M 2,0008)

SEAR

REHECCEDS

(=
5l

(=)
o Uk ALHHA/OFSHA
— 10k OILY : 7|223

— 10km =2} : 0§ 5kmOICH 100 (HA'H 80H, O{ZI0] 508) M F7

[ g 15km 20km 25km 30km 35km 40km
H58Y | lEFr | skm | S | Skm | Skm | Skm | Skm | .
R GR el =e2 | oo® | oM | o | wooR | o® | ooR | -

(2 1,1008)

- (OF2 800/900/1,000)

Rl
e,

e

RSS!
SR =RtESE




03. Et F93A U3 1S S Al

) 2202

ol SHAcETS
sstzieN

© SAALHOIM ARSI CHEWS(AIL-OSHA, EAEE)?ZE 2kS Sfelo] R4t Ll AXE

WSt SAloll A5l 2 LLAX[HIEX] 2HHE|0] AlES

-
rx
oY
u )
@EycETE
HopR ST}

g El
e
=
ot
1
1]
Of
REFeRCETS
e

ZHES2F(5008) + BEFETE 2FR|H

HE SIS
SERpREITEHOr

e

YUHA > EAEE oA —» SMHA o YA YA - FiHHA > Zs{HA
(18 &8) \ (28 &) \ (28] &a)
1,000 + 1,100 = 2,100 1,000 + 1,080 + 1,000 = 3,080% 1,000 + 1,080 + 1,000 = 3,080%
TED 1,000 + 500 + 100 =1600% 1,000 + 500+80 + 200 = 1,780% ED 1,000 + 500+80 + 200 = 1,780

Ire=) [l == ]

(FIRES] (MANGEI+R) (UNEEET) (FIRES] (MNEGE IR (LeEaeT) ‘

RSS!
SR =RtESE




NOEES A ERE=SE T h [=NEE= oV e RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSeRRREST0 [ =R

20

—_ KO
ol e
3r Mo ___mm
K T 3
.\..Au)o ﬂ 1o
v T(e) o
. :
g0 0 .
__o_“_ _.___._ﬁ Wl__H
H U = .
o 10 1K
o0 = ol
GO ol od
- 20 il = |
m_h of] () il =
SRS Rl iofl <F @
_._.._ ___._u ® =___o =_muﬁ_v 3 __\uﬂ oFJ
- OF o E - &g
< K a1 KO o E et
gl O ol o I P N
ol RO = o &W wm“wﬂmw
"4 o o1 B |® = BF °
€8 K g @O gl T
2 0 go X O L N IR
oy U0 ou P < oo |58 8F 2
Rl R0 of o o - O e E
K" RO - BRE| P ol H mo _..__WQ wm
0o — ol sy — 4 e B
=k = gr Ko o =
i GO of Mo
<l o " mm " M_lo mm
m_l__HM .WH < _”._. 0 TS
< A T = o
WS B oo 5 7
w0 " a T oo W
o F N ~— I~ ™
<Kl oA e W

F4e T 555 FrE

~d M0 HO ~3 AN N N _.__u o od

W N ® ® o of ©° ©

[ ] Y -




NOEES A ERE=Eh [Z)EE= oA ViES RREEMSE
SrSER210 RSS2 D SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

il
3F
— <
lA e
H & p
= ry
o
o {J0
o o1 -
KO %_. R
M 7o =
m__
0 -
; :
4 LH | <
10 . & m
Ok <
0 =A+
1
o
™
{0
i -
Y ¢
A) — <
— < il LH
.A, H M__. oM
= oM <
1] p
]
MH M_.o T
- o) RO
= =] <
7 —
Y ol
[ " |
RO r = <+
LA ujo =< r
= il LH ul H_
N < <F m
o & =
M__ 40 n
N_- ﬁ._ <
=)
-




NOEES A ERE=SE T h [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

K]
K- o "
o 2 mE
mr g////» N,
0 \
SO _
E al /
o ioh x«xx .\\x, lio
= 60 Ko T
= A S
z B g N
o RO Mo
W o
o n U
&0 7 o« <o 0 <0 0 x
W g M
S NN
W ~ _ 3
H o oo g W A B B E
Ko 80 = w1 ©
T W = R0
I
il 0 Rw

Het|of 2
AZh e

I.
| 2F Hlud / =AE Al

o2 2l

e

ASIRT
S 2k

o

S Hee Aeme
-————.

47 90

120 4,574

88 1,288

50 -

65 248

95 3,748

65 20

66 80

188 22

=0} 2
% L
o

A

T

K

N

QiR

51 N E
Kio Ko ma o= |
o LT T Sk
v IR S & S I s g R 3 0

Kk 7 - = © 4 © © o © ol

<

of

4

| & QNAAR|Y)
aj

ChEleoAES
e

ChEo3F

Chad

Chad

MER

ChreAIE
2R
T

ECIES
ez
R0k




NOEES A ERE=Eh [=N¢E= L= RREEMSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

0
=
o
0|
L
i
ol
Fn . 000
10 < 4 <4
! 4 A Y
S B v
qn_ ol 1 I
< oH v
= i1} 1
e | : \
=
Ll mR
SR Ny
. T o0 Kb
E o o
R ﬁ 00
ST Py =)
q i R
=l Eo) o Ko
Ao [
. O IO _m__u
3o N ol
- E) A_ iofll
= i 5 0
= 19 = =
< -
m—u N—" [
o <l I{ Mo
Hoir @ [
N iF I«
W < Y5 F
£ ow ! = <
q (€] €] *
-




o1 SFcEES
sstzieN

) A - ok

e 2t53l= 33|7HX| &QlsiE HE ﬂ?%

% 52 13| @522 7tse Ao = UHE|L, Ha-E 12{5H0] 23]7t2] ) %%
IOI
|8I_

Et 21A] ~ AU O7A|7R| = 602 O|Lff EFS £ 5)

BEIESERHIENE
SR

S 7IE] / S

— 5tX} = 302 O[|UHHE Mgt ﬁﬁé

- B3

- 23] SHATIX| Holsle XS -
g




S RSP R 04, 232 BAUISRE SHAIAG D20

0 saeaA oo 4y

Ol SIS
SEed

o I CHOtOR UE Ths : RRESH|, U

10

2Ux|, Sef712ld] |

. o
R HOABQIK| Stz B
.I.I“I
20
MEFATIO| 93 +HoBkeD UEDEPIKI= 712232 TRsi, ﬁﬂg
(LR XY ESNPCITEETESEEL T
:

14t . 24t 4t . o4t B |8

)

4 1,000¢ 1,300& 1,000¢ 1,300¢ Iﬁ
2,300 1,300¢ 1,000 2,300 1,800¢ 5003 2,300 1,600 700¢ i b “ﬁg

wl

S

1,000 + (1,300 — 1,000) = 1,300 1,000 + 500 + (1,300 — 1,000) = 1,800% || 1,300(7|2L2&) + 300(15km) = 1,600¥

Ab & CHERMES Sei? B/ 508 2o =3 /5m & 1008k omasaars | By
. N o ol e A *

Xt = oz e ZEA oj2zH 2t ZEA } i
== SRl EATEEs sl /ol metvls | B

DA LIA =7}

ct N EN=E W E —=o e _ LATCIA =7 W
= = === SoliEio| i3]/ 0}87ie] T2 Ol sSEE 2y
i
0z
Hl @ AR PEHIS ol 2ig AR PEHIG A2 AR PEHIS Bloj AR &4




NOEES A ERE=SE T h [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

i
=z
170 _.mﬂo wz_
T I =
~ - 3 ol
= o -
2 ol uo
2 3 o) & =
5 T ow s N
= - ~ N o0
) w_.“ N — T
- 10 .
N m“ & m.[_u_ W g | _ =
2 | X ow o F " T
>~ | w0 " 2 io
T | L 5 ol woe fe =1
I —t e —
o | %o s H 0 O
S D . ___ﬁ_w
=3 il
PE o KO uR mu N =
S | m - = or E 10
_._._ l—:-Al ke - =1
SRy o B 0O £ -
o | W = T T I+ i
o | w 2| B T g I
RI| X0 X o ol ol
— | o Ol o 1
= ___ﬂ_o < N X < ..A..MVv
g0 ol | OH — 9 U_E 5l __u.__.o
e = iloll 110 =0 o 10
S TR V[ = = < H —
| = ol o I 2 = I
—_— [= = 4 I RO L o)
< o | =% = 0 1 K = ____ﬂ_o
K ok K 5 ol 0
0 = S0 W
m Mg R 0 a0 Mo 0
0] g K o = 0V — o oy
o W o oH 2T oEm I8 |
AHEEEEE HIE
R0 R ol 3 S 140
Mo N g KO g oG o IOM e o
M o |of | 58 o g o L¢ =
¥ Elag® 41 FH T =
Al - ) N _ 110 110
gro oo | WX o W o o
o m | 2 a0 oW < N oF! =
= i[3 n_u __,“ M ox o il &l <
ﬂ. @ @ @ @ ) @
-




NOEES A ERE=Eh [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

_n_l

S

uur_..Al

i o

o

o p

<k =)

X mﬂ

— X

m.____ flo
ojn
~

4,487
325
387
648
379

76
129
6,431

-
<0 ~ ©
= __ N~ N < ™ o ITo) N~ o
5 < ~ 8 8 8 8 e & 8
—_ N <
N

Ko %

M &

L B

o o

© 8 B 2= B - B © .

™ Wo T

S

S Mo

N U

X o

w_ﬂ 1 E | B El

ol ORE D RE R

0 — 0 ()]

3% B k-~ kT ok T kT T R

S m T Mo R0 [Ho E3 no ofr

™ &0

o N

= M N
o 0SNS5 % 8 FF

] B3 _ <

ol = 1 St ® 1T s &ﬁa
_z_.m_%__ ﬁmm Rl KO R
n Y W= T o @ T R T T
N =

__otml
0 o
M__E_.u_ W K- K- K- K R
1o o z M W B T om0
H W= N : I : e c e
z__or_ﬂu K4 K4 K4 _¢|o Ki- K kKl =
= 3 ® iy iy iy 3 KO g iy
o
-




NOEES A ERE=SE T h [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

o o
S 28 8 8 8 g s 8
o g 5 ® s B 8§ § 3
ML < [oN] o <t ()] o) <t —
<0 ~ © o)) ] (ee] & o N
_ﬂé o ~— ~— o ~— OO.,
T
=5
o
KH _ _
< =N =z - Bl :
_ = ™ ™ © ™ — S
oF
e
m
ofl S o o o o =
— hre) S S S =) = = S
KO ) = = A = re} fre} <
ok X T S5 &8 L r @ v
) T ~
K
_
[
~ ~ ol o) )] ] v N 1)
5 ™ ™ 152) l — -
ml
o
™
o
Al
ol

ro

OS2 7HY /Et A A =
607,500
147,500
177,500
76,000
54,000
34,500
58,000
1,155,000

-——
1215 ,
26 ,
¥
16
18
&
116
2310

Al
e
'?.L'I

y
2
3
4
5
6
7

(1]}

' sl © 8

4 ol Kl m__w_

Mm ____OM 4 K K- K- K- K = R
1o E ﬁ &0 = M0 & M =T no o
H Mz L N T N C e T

Gl ROROROK K R ORI =

3r M0 R ox

o

D




Ol SIS
SEed

o U [EWE SHAEIQI AISHA| 2422 TA|EHE HH 20308 7|E tHXA|7L 5522, MEA|
O

3 SV
4.5°1240|0 J|E} SAIS 1242 0|ZtOR CIAE / S FA 11799 72

ok
na
g
1,012675 1,508,763 g
'— (O:|7|- 200-[ °_|) (O:|7|- 370-I °_|) (0:|7|- 550-[ °_|) A'||
ME 328,500 756,001 1,227,063 © gﬁ
< (471 12212) 047+ 2842l) (9472} 45212) r@
£s i
- 115,000 143,257 168910 = g
T (©17+ 0424 2) (42 05242l)  (d7+ 0621=)
o 117,500 188014 256,908 s Eﬁﬁ«_ﬁ
T (©17F 04242) (42t 07d2l)  (dZF 0921=) T g{,ﬂ
S 18,000 19565 108,826 2 E@
== (©1ZF 014 2) (047F 014 2)) (942t 0.12) A
31,500 34,487 35,030 "0 Ey
H y tl TJ EO
SH iztotole)  @izhofele) (@zborele) S = 20204 i
H m 20304 gg
” 1,155,000 2,154,000 3,215,500 g
(©12F 4224 2) (47F 7942l) (942t 1172) 8




NOEES A ERE=SE T h [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

=
. Mo
ul & i
b = 2
E i LH
o K —
- go fl ol
e op K]
H g & 30
o fl M 3
EINENC) 40
K0 <40 OH
Rl OH ol <l
& o 1
ol 10 3o o
KF T jo L.
i ol ol
o K]
T =< K ol
()] + -
- 5 <
m N & 40
0] N & OH )
I = 5 ol S
H . o= -] =] _
70 R 30 - lljo =
0 B _h_n_v Ko u #_u =
- o _I a
[ < £ ol W <J .
5 R K] S 4l
= 3l - M LY
L < S =}
X ° Ny o X °
g ® o % o &
™ O o £o) ~ u u ==
By oy = FE T
H T & ° 10
oK 1 mﬁ ol W0 LHO K .
~ B3 ¥ ©momm Ul H ad Y
4 o X Z T ~ K ™ I I =< %
S JdRm g QT o X! ok X
F RO 3l K 0 Ol | E N _ RO |
ﬂo @ .z_c @ @ (€]
- [ ]




NOEES A ERE=SE T h [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

= . 4
o <4 . 0 Al
m_u.u RO < IF oz
Moy R il ol
! <l of0
K ol ioF < K
ok T o o R
- = W R E 4
e =) — Klo ol Bl
TR o Bl 30 R ®
N I= K ofF = o 50
m 3 f T T Ho O
= RO e P ok = op____u_
o H M R A Ran ._Mv 2l
I = T . |
W o A By Swm LR wo oo
= 10 oF il S~ iK of ]
< B ol R <o B
110 == < o
il = K =) RO B & E umm_
T ko <UL W g oK
= N X0 = N R RORO &l M_uoﬁ
wo O om 1o o
th i il
A I
e " D_I o —
_.._u._..__ T IH ki 3l AM_ R
= = ¥ <! KIo =
N 2 T % %0 X0 =
IS 25
S 9l ~ oF 1o
N} = 2 I %0 G [T =0 0l
= X T N il J0 .__._.E_._._._ o 8=
Q KO —— = ol = RO wroowr ok
E Br U MW . oy A mﬁ 50 X0 10 - AM_
R B g = 482 R o om
<= = H o = KE<0 i H0 o
o ¥ 5% PER 252 ghid T =3
. = < r oF. T RN K RIS G =
od _u.um 10 %0 H_._ m___.“_.“_.._ K O[J Kl < .J.E M.o %0 <0 .“__u_uo
g = <k M TROOTE  mEg A 5 ol
2395 | |3% 787 2ok § R
= . < <d<d 3 1 1]0.
o= m“ W o <BI Rmer o Ko
ml . OI . .__Auo
T 30 3o W HY  pH K
RO M RO e 31 ~ Al LKr ol
—_ ol & ml © <l < = ol
Nwp ok B o B8R R
0 ®




NOEES A ERE=Eh [=N¢E= L= RREEMSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

ofl
2 I
n/_; =]
] o
H s & &
5 BN
_._._._ h/ — JHIU_\__ — L
o <7 O ~
T 10 I ol A 0]
o B 5l 0@ 8 & zr
o0 %0 oFl 0 Q K
%._“__ i Wu 8 + o ol
= = =0 H - & il 6] IH
R w2 & o M
o3 o — ¥ =z <ol
+toa F W L
ol 71 Kk o fo N - <l o
oj < Ly o] o i 3r il o
mm = © i W % ol R0 =
N @ o W ot EAS
ol JlJ
- @ T
Iy < 2 H &
0l N %! g =
W <l M n - B ~ =
70 ul gy Q 9 | ofl ™
oY 4 L = 8 ¢ | @f
&l R 3 () B v k| Y
F = i el I -~ o] sl =
R IH < = » + T % | Xy
ud | = S ) o =
R o K0 5 9 = F 5
oo o b Bl 028 5 o wd
—_ — I_._. by
o 0 weE = [T £ g & | 5
ﬂ = = wl [=] ...&.:u - .F.__nu |_| .n.vu_
D mc or Mk oo < - < mw mm
== o =
h b ud I_ﬂll_ o = -
g wl G @ M B & <
gz o B F ol uu IH
X wo [l <0 .
=< EE @™ W@ o Bl E A =
%o Ol m T <o o o
bl - — -
ml []
s ¥ = = Rl
=] — ol
wu.u_w._ o _M__u . iol
m O = 3 < Ko
2 @
-




NOEES A ERE=Eh [=N¢E= L= RrZAEldRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSoRRREEST0 [ =R

= 04
o Al
< N
K- w
[o <
N |
KF u
®0 1y n
0 9, o
1o u_wo < ° BT
~ _W ok Kl oio
o= om W o
m -
TS 2
T RO o _
o Wi o o 3
o = ® S ol zr =
& o = W oy & W
] 7 = = Ll
N Xk < R o 8 F
w @ g 2 o< g5 =
FoA Ty U T
o m _A..T X0 g < T ﬁ__.m el
Rl R oW s n O
~ Ko o = T M 110
g om L o Mox o9 w5
ER N = m o H =
o L - K od oK ﬁ‘ m_
1o{ - R w K R < od
- T N - i1 ® o —
u & T P N ® @ 9
— RN ®o®m & 3 %z g M
3 o = I Mc Kd ol H < H_|_|
o HOK SN T A N % 0=
2_- @ @ @ @ 2_- @ @
[ (]




F

oﬂ:

st A 22

o3

o1 SFEcETS
sstzieN

Ch SAEE1SM(G~102)

1012 (158) T T E
CHM - MES (HHXtZt 0| Ho . g;’m
- 99081/BRT(18:2) LML K ah
65541(30:2) q

8|‘-|

SAEE1EMGE-102
R I7<1072:?171'(='5)10 | =3 i
= = A H{AQ| HYX}ZIZA TS

F SRR (2FH A HYXIZH OTE,'O*—EJ ,.QH”;;, - v g
o 3004 (315) sicz 087 2o SRR S S Ed

°T 3404 (11812) &

703£4(122)

b = e H= - .
CH = ixnze mory | NTA H2el oIS & ﬁ?ﬁ’

P PR SES e T I8t % BRT & Z¥HA g
- 40581 (152) Bl=iis 2;:_;9% =M AN Ee i%

ST 407H(75) ol ZE) =

e 5504 (80.2) -
S 5511 23] 28) =2 NEHA 2 SFH A e
HBoB% (BHRIZH BCtz B5 A7 T Ee e
o= 50024(42:2) CH7[AIZH 3 AQ) (K2 =7} £2l) £y

1084(602) 5




NOEES A ERE=SE T h [=N¢E= oV e RrzAEdRSE
SRS 10 [ElEEE= ) SrSRRRF0 SrSeRRREST0 [ =R

I

4 o 7§
o I R0 of o o O
00 Q2 < a <1 3o
Mo fn O =

K ol 7 W X

Kk b K
e 0d Lo = KM = T m=
KY = M 1
oK P._ m < m._nl M Ho = M
<z W, W& R
KF o O of D O gy B
K0 ol F K0 K 0 P

oF 0 o 3

o

-

= K0
N o o K

Ho RI N 7l

&R %0
— l-lﬁ

o] © R

=
o

ot
=
o
=
|

o0 ¥
Nz

:
7_|
AN
T
(=
(SAHH A HYRIZHA

IH

o

i}

=
10

Mo

01
01

=
o
=
o

= l_||_

K K M0
ofr iy S

Ki-
R0

=
S

<J

MNE
CH
CH

50021 (20&2)
51121(402)
990=1/BRT(18=2)
501 (122)
ZHA(G0R)
60721(82)
607 (8=)
ZHA(60F)
1H(72)
2011(8=)
202#(132)

EY
-
-

T o7 &




T
o3

shSA|A| H2t

0

o SEAERE
ssiziey

RSFHEuS &I
RIS SRHEE ZAL

SEAR

REHCHEDS

S pepEor

© A vl
[ SEY gEu ot
S € AN

U SEEEEE

RS Mg
SR stk







